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TE1. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to
teachers and students.
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TF2. Syllabus is contemporary and need based.
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TF3. The depth of the course content is adequate to have significant
learning outcomes.
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TF4. Sufficient number of prescribed books on the syllabi are available in
the library.
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TF5. Sufficient reference material an related books and other resources
are available for the topics mentioned in the syllabus in the library
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TF7. The students attain the POs, COs and PSOs satisfactorily.
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TF8. There is an ample scope to adopt new techniques of teaching such
as seminar, presentations, group discussions, projects, etc.
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TF9. The course/syllabus has a good balance between theory an
Laboratory-work.
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TF10. The course/syllabus of this subject has increased my knowledge
and perspective in the subject area.
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